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Інформація для студентів про нові 
правила SFI 
З 1 січня 2026 року набувають чинності нові правила муніципальної освіти для дорослих у 
вивченні шведської мови для іммігрантів (SFI). Тут ви можете прочитати про деякі 
найважливіші зміни в нових правилах. 

Ви маєте право навчатися у SFI протягом трьох років 

Важлива зміна полягає в тому, що ви, як студент, маєте право навчатися в SFI протягом трьох 
років з дня вашого зарахування, тобто з того дня, коли відповідальна особа приймає рішення 
про ваше зарахування до SFI. 

У цьому випадку під відповідальною особою розуміється муніципалітет, де ви навчаєтесь. Це 
може бути ваш місцевий муніципалітет, тобто той муніципалітет, де знаходиться ваша 
постійна адреса або де ви зареєстровані. Але це також може бути не ваш домашній 
муніципалітет, а якийсь інший. 

Ви можете продовжити навчання 
Ви можете навчатись у SFI довше трьох років. Але для того, щоб мати можливість продовжити 
термін навчання, у вас має бути підстава, або те, що ми називаємо особливими причинами. 
Рішення про те, чи ви маєте право на продовження навчання, приймає той, хто є вашою 
відповідальною особою. 

Особливими причинами можуть бути, наприклад, 

● відпустка для догляду за дитиною 

● хвороба 

● робота 

● навчання в іншому навчальному закладі 

● інші причини важливі для вашої ситуації. 

Ваша відповідальна особа оцінює ситуацію індивідуально для кожної людини. Відповідальна 
особа має вивчити вашу ситуацію та поговорити з вами, перш ніж приймати рішення. 

Ви можете продовжувати навчання в SFI кілька разів максимум на шість місяців за один раз. 
Однак загальний час продовження навчання не може перевищувати трьох років. Це означає, 
що ви можете навчатися в SFI в цілому максимум шість років. 
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Що станеться, якщо ви перервете навчання в SFI або вам не 
дозволять продовжити навчання? 
Якщо ви перервете навчання, тобто припините вчитися, повинні бути особливі причини, щоб 
вам дозволили знову розпочати навчання. У вас також має залишитися час до максимального 
терміну навчання в SFI. 

Якщо ви відсутня на заняттях більше трьох тижнів поспіль без поважної причини, вважається, 
що ви перервали навчання. 

Якщо у вас є поважна причина для вашої відсутності на заняттях, ви збережете своє місце у 
SFI. Поважною причиною може бути довідка від лікаря або відпустка, надана директором 
школи. 

Ваша відповідальна особа також може прийняти рішення про те, що вам не можна 
продовжувати навчання в SFI, якщо ви не досягаєте достатнього прогресу. Це означає, що ви 
недостатньо добре вивчили шведську мову за той час, що ви навчаєтесь у SFI. 

Якщо ваша відповідальна особа припиняє навчання, вам може бути дозволено почати його 
заново за наявності особливих причин. У вас також має залишатися час до максимального 
терміну навчання в SFI. 

Ви можете оскаржити рішення 
Ваша відповідальна особа може відмовити вам у продовженні навчання у SFI. У цьому випадку 
ви маєте можливість подати апеляцію. Це означає, що ви маєте право звернутися до 
муніципалітету з проханням змінити їхнє рішення. Потім Апеляційна рада з питань освіти 
вирішить, чи треба змінити рішення чи ні.  

Оцінка та навчальний план 
Перш ніж вас приймуть у SFI, ваш місцевий муніципалітет має оцінити ваші знання. Місцевий 
муніципалітет також становитиме індивідуальний навчальний план. В індивідуальному 
навчальному плані ваша відповідальна особа має вказати дату, коли вас прийняли в SFI 
вперше. Якщо ваша відповідальна особа зміниться, ваш індивідуальний навчальний план має 
бути відправлений новій відповідальній особі. 

Ви можете навчатися у SFI в іншому муніципалітеті 
Ви можете навчатися в SFI в муніципалітеті, відмінному від вашого місцевого муніципалітету, 
якщо у вас є особливі причини. 

Для тих, хто раніше вже навчався у SFI  

Якщо вас прийняли до SFI до 1 січня 2026 року, ви маєте право навчатися у SFI протягом трьох 
років з 1 січня 2026 року. У певних випадках ви маєте право продовжити термін. Якщо ви 
зробили перерву, ви можете почати навчання знову, якщо є особливі причини. У вас також має 
залишатися достатньо часу до максимального терміну навчання в SFI. 


